

推荐稿件

- 我校召开第二届学位评定委员会...
- 新式教学法走进省委党校课堂 (...)
- 我校研究生部在“首届驻济高校...
- 07级科学社会主义专业理论研...
- 研究生部建成学员党员、党组织...
- 专业理论研究生期末考试顺利结...
- 中共山东省委党校2007年硕...

相关稿件

- 2009级专业理论研究生认真...
- 09级专业理论研究生政治经济...
- 中共山东省委党校2010年硕...
- 中共山东省委党校专业理论研究...
- 中共山东省委党校2009年全...
- 研究生部举办与教职工的篮球友...
- 研究生部召开学风建设与学员管...
- 研究生部举行“吴玉黎陆承涓奖...
- 我校2009级专业理论研究生...
- 我校2009年统招硕士研究生...

研究生教育

中共山东省委党校2008年硕士研究生招生简章

中共山东省委党校2008年硕士研究生招生简章

一、学校概况

中共山东省委党校始建于1938年10月,是我党创建较早的省级党校之一。郭洪涛、朱瑞、罗荣桓、彭康、夏征农等我党的高级干部都曾先后担任过中共山东省委党校的校长。现任校长由中共山东省委书记李建国同志兼任,安世银同志任常务副校长。2003年被国务院学位委员会批准为硕士学位授权单位,2008年中共山东省委党校设马克思主义哲学、政治经济学、科学社会主义与国际共产主义运动、中共党史、马克思主义基本原理、思想政治教育6个专业,计划招收硕士研究生36名(实际录取数以教育部下达的计划为准)。

中共山东省委党校一贯重视师资队伍建设和有一批在省内外学术界有较高知名度的学术带头人。全校现有教职工392人,其中教研人员129人。教研人员中有教授45人,副教授39人,其它系列具有高级职称的21人。有8人享受国务院政府特殊津贴,12人被聘为国家社会科学基金项目初评专家,2人为省级有突出贡献的中青年专家,17人被山东大学、山东师范大学等高等院校聘为硕士研究生导师,13人被相关单位聘为兼职教授、研究员。学校学科建设齐全:设28个处级机构,有哲学、经济学、科学社会主义、中共党史、党的建设、管理学、文史、政法8个教研部、32个教研室及马列研究所、研究生部、校刊编辑部、图书馆等教研机构。

学校教学设施完善。拥有功能完备、综合配套的教学楼、办公楼、图书馆等设施,教学使用面积9.5万平方米。30层的教学综合楼建筑面积达2.65万平方米,设300座位、6种语言同步翻译学术报告厅和大、中、小各类教室。

在科研工作方面,坚持“四为”方针,即坚持为教学服务,为党委政府决策服务,为三个文明建设服务,为理论创新服务。注意加强对重大现实问题的研究,一批科研成果进入党委、政府的决策。建立了一支理论功底扎实、攻关能力强的科研队伍,拥有一批有较高知名度的中青年学术带头人,在党建理论、邓小平理论、“三个代表”重要思想和落实科学发展观、构建和谐社会理论的研究方面形成了独特的学科优势。目前,山东省党的建设研究会、山东省哲学学会、山东省毛泽东思想邓小平理论研究会、山东省市场经济学会、山东省《资本论》研究会、山东省领导科学学会等均挂靠省委党校。2000年设立的山东省党的建设研究基地,已成为山东在这一领域的研究中心。建立了有利于出精品出人才的机制和制度,不断推出精品力作。

图书馆建设在全国党校系统名列前茅。学校图书馆建筑面积5100平方米,中文藏书50万册,年订国内期刊900多种,报纸190多种,外文及港台报刊12种。馆藏图书中哲学、社会科学类书籍占90%,党校重点学科文献占40%。图书馆设现刊、过刊、内部资料、图书、电子报刊等阅览室。开设了外文、党建阅览室和研究生阅览室。数字化图书馆正在建设中。

学校信息化建设成果显著。校园网包括学校内部和外部两个网,学校内部网同时建立了两套视频广播系统,一套用于与中央党校远程教学系统的联接,另一套用于中共山东省委党校教师授课实况播放。1999年1月和2003年5月胡锦涛同志和曾庆红同志分别视察了中共山东省委党校的校园网建设,并给予了充分的肯定和很高的评价。各教学楼、学员宿舍内均接有网络宽带。

学校拥有宾馆化管理的学生宿舍。宿舍内空调、电话、网络宽带、浴室、开水等一应俱全。学生标准宿舍2人一间。

学员餐厅环境优雅,设有教工餐厅、学员餐厅和自助餐厅。舒适优美的生活环境,为学员的学习提供了有力的保障。

学校文体中心设篮球馆、乒乓球馆、羽毛球馆、健身房、多功能活动中心,能够保证学生文体活动的需要。

自1998年开始中共山东省委党校就分别与山东大学、中央党校合作开始了硕士研究生的培养工作,在已毕业的五届177名学员中,已有175人按期获得硕士学位。党校作为党员领导干部的培训基地,承担着全省县处级以上领导干部的培训,学校开展的学员上讲台、下基层活动,为硕士研究生增加了更多了解基层和深入实践的机会,提高了理论联系实际的能力。

在建设“大而强、富而美”的社会主义新山东进程中,省委党校正承担着越来越繁重的教学、科研任务,发挥着越来越重要的作用。中共山东省委党校正在继续深化教学、科研和内部管理体制的改革,努力提高教学质量和科研水平。

二、报考须知

中共山东省委党校招收的硕士研究生,是国家承认学历和学位的国民教育系列的研究生。2008年中共山东省委党校设马克思主义哲学、政治经济学、科学社会主义与国际共产主义运动、中共党史、马克思主义基本原理、思想政治教育6个专业,计划招收硕士研究生36名(实际录取数以教育部下达的计划为准)。

1、报考条件

品德良好，遵纪守法；国家承认学历的应届大学本科毕业生、具有国家承认的大学本科毕业学历的人员、同等学力的人员，年龄不超过35周岁（1973年8月31日以后出生者）。

同等学力人员报考时必须修完教育部承认学历的同一学科5门以上本科主干课程（以成绩单为准）。

2、报名时间、地点

报名时间、考试时间以教育部公布的时间为准。考生到当地报名点报名。

3、报名办法

2008年硕士研究生的报名工作采取网上报名和现场确认两个阶段。①按国家规定的时间首先在网上报名。②现场确认：在现场确认阶段，考生可就近到各省市招办指定的报名点现场确认。③考生持本人身份证（现役军人持“军官证”、“文职干部证”等部队有效身份证件）、学历证书（普通高校和成人高校应届本科毕业生持学生证）和网上报名编号，由报考点工作人员核对，考生确认本人网报信息。同等学力考生同时我校研究生部研究生招生办公室交验由市（区）县自学考试办公室或者高校教务部门验证的、教育部承认学历的、同一学科的五门以上本科主干课程的成绩和学籍档案（报名后以挂号形式邮寄至中共山东省委党校研究生部招生办公室）。

4、其他

为方便考生准备考试，中共山东省委党校备有部分考试参考书，考生可以到中共山东省委党校购买、邮购（联系电话：0531-87088393）。亦可按中共山东省委党校提供的书目自行购置。其他未尽事宜请与中共山东省委党校研究生部招生办公室联系，或登录中共山东省委党校忠诚网站查询，网址：<http://www.sddx.gov.cn>；招生单位代码：89637；地址：济南市经七路588号；邮政编码：250021；联系单位：中共山东省委党校研究生部招生办公室；联系电话0531-87088715；联系人：李树贵。